
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 
tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentesi sıfatı ve Birliğimize üyelik, işletme belgesinin düzenlenmesi ile 
kesinleşmekte olup, üyenin birlik kayıt ücretinin tespitinde, üye adına işletme 
belgesi düzenlenme tarihi esas alınmaktadır. Başvuru sahibi adına işletme 
belgesinin 1 Ocak tarihinden sonra düzenlenmesi halinde Birlik kayıt ücreti ve 
yıllık aidat miktarı, içerisinde bulunulan yıl için geçerli olacak tutarlar üzerinden 
uygulanacaktır.
1618 sayılı Kanun’un 35’inci maddesi kapsamında Birliğe kayıt ücretleri her 
takvim yılı başından geçerli olmak üzere 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 
mükerrer 298’inci maddesi uyarınca tespit ve ilan edilen yeniden değerleme 
oranında artırılarak uygulanmaktadır.

Detaylı bilgi için aşağıdaki linkleri inceleyebilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/yeni-isletme-belgesi-basvurusu
https://www.tursab.org.tr/sube-isletme-belgesi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

KÜLTÜR KEŞİFLERİ’NİN 73. BÖLÜM 
KONUĞU ANKARA KIZILCAHAMAM 
BELEDİYE BAŞKANI SÜLEYMAN 
ACAR OLDU
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
programımızda geçtiğimiz hafta; 
Arkeolojik buluntuları ilk çağlara kadar uzanan, 
Hititlerden Osmanlılara kadar birçok medeniyete 
ev sahipliği yapan, doğa güzellikleri, ihtişamlı 
ormanları, zengin flora ve faunasıyla dikkat 
çeken, şifalı termal suları ve kaplıcalarıyla 
ünlü, Anadolu mutfağı ve yöresel lezzetleriyle 
zenginleşen Ankara’nın önemli ilçesi 
Kızılcahamam’ı, Kızılcahamam Belediye Başkanı 
Sayın Süleyman Acar ile keşfe çıktık.

KASIM AYI FAALİYET FİLMİ 
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı 
Kasım ayı süresince seyahat acentaları ve 
sektörümüz için gerçekleştirdiği çalışmaları 
derledik. Kasım ayı faaliyetlerimizin tamamına 
web sitemiz ve TÜRSAB TV üzerinden 
ulaşabilirsiniz.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56
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VEFAT
Birliğimiz üyesi, Dumlupınar Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Melih Turizm’in sahibi Sait 

Arslantaş’ın babası İLYAS ARSLANTAŞ’IN vefatını derin bir üzüntüyle öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Arslantaş Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Doğu Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Kayra İnşirah Turizm’in sahibi 

Bayram Mumcu’nun kıymetli babası FETHI MUMCU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Mumcu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜKETİCİNİN KORUNMASI HAKKINDA KANUNDA YER ALAN 
“PARASAL SINIRLARIN ARTIRILMASINA İLİŞKİN TEBLİĞ RESMİ 

GAZETEDE YAYINLANDI
20.12.2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 6502 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında 
Kanunun 68’inci ve Tüketici Hakem Heyetleri Yönetmeliğinin 6’ncı Maddelerinde Yer Alan Parasal 
Sınırların Artırılmasına İlişkin Tebliğ’e göre 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 
68’inci maddesinin birinci fıkrası ile Tüketici Hakem Heyetleri Yönetmeliğinin 6’ncı maddesinin ikinci 
fıkrasında belirtilen parasal sınırlar, 2024 yılı için yeniden değerleme oranı olarak tespit edilen % 
43,93 oranında artırılarak yeniden belirlenmiştir.
Bu itibar ile, 
İcra ve İflas Kanunundaki haklar saklı kalmak kaydıyla, tüketici hukuku kaynaklı uyuşmazlıklarda 
2025 yılı için yapılacak başvurularda değeri 149.000 (yüz kırk dokuz bin) Türk Lirasının altında 
bulunan uyuşmazlıklarda, İl veya İlçe Tüketici Hakem Heyetleri görevlidir.
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TURIZM BÜLTENI
SAYI: 173

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TUREB DİSİPLİN KURULU KARARLARI HAKKINDA DUYURU
Turist Rehberleri Birliği’nden TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Turist Rehberleri Mesleği Kanunu gereğince, Birliğe intikal eden denetim tutanakları ile şikayetleri 
görüşmek üzere TUREB Disiplin Kurulu’nun 9-13 Aralık 2024 tarihlerinde toplandığı,
Disiplin Kurulu tarafından dosyalar üzerinde inceleme ve görüşmeler yapıldığı belirtilerek Turist 
Rehberliği Meslek Kanunu’nun 5’inci maddesinin (c) bendi gereğince meslekten geçici men cezası 
ile cezalandırılan rehberler iletildi.
Geçici men cezası ile cezalandırılanlara ilişkin liste aşağıdaki linkte bulunan duyuruda yer almaktadır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tureb-disiplin-kurulu-kararlari-hakkinda-duyuru-11

YILLIK AİDAT ÖDEMELERİNİZE TÜM BANKA KARTLARINDA 
GEÇERLİ TAKSİTLENDİRME FIRSATI!

Yıllık aidat ve diğer ödemelerinizi artık herhangi bir banka kredi kartı ile, isterseniz 9 taksite kadar 
vadelendirme yaparak ödeyebilirsiniz.
Aidat borçlarınızı online.tursab.org.tr web sitesi üzerinden anlık görüntüleyip, yine aynı sayfadan 
borçlarınızı 1’den 9’a kadar istediğiniz taksit sayısını seçerek yatırabilirsiniz.
Kredi kartı ile ödemenin tercih edilmemesi halinde ödemelerinizi banka havalesiyle Türkiye Seyahat 
Acentaları Birliği İktisadi İşletmesi Vakıfbank Fulya Şubesi TR36 0001 5001 5800 7306 9827 16 
hesap numarasına havale/EFT yoluyla da gönderebilirsiniz.

TÜRSAB GÜNEY MARMARA BTK HEYETİ BURSA VALİSİ 
SAYIN EROL AYYILDIZ’I MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu Başkanı Murat Saraçoğlu ve beraberindeki BTK Heyeti, 
11 Aralık 2024 tarihinde Bursa Valisi Sayın Erol Ayyıldız’ı makamında ziyaret etti.
Ziyaret kapsamında, Bursa turizminin geliştirilmesine yönelik çalışmalar ve bölge genelindeki projeler 
değerlendirildi. Bölgenin kalkınması için ortak iş birliği ve koordinasyonun öneminin vurgulandığı 
görüşmede, geleceğe yönelik hedefler ele alındı.

TÜRSAB DOĞU MARMARA BÖLGE TEMSİL KURULU 2024 YILI 
TURİZM DEĞERLENDİRME VE İSTİŞARE TOPLANTISI DÜZENLEDİ

TÜRSAB Doğu Marmara Bölge Temsil Kurulu, Kocaeli ve Sakarya’da faaliyet gösteren seyahat 
acentalarının katılımıyla 2024 Yılı Turizm Değerlendirme ve İstişare Toplantısı düzenledi.
Toplantıda TÜRSAB Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin Şahinbaş ve TÜRSAB BTK 
Yönetim Kurulu Üyelerinin, sektöre dair güncel gelişmeler hakkında seyahat acentalarına 
bilgilendirmelerde bulundu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU ÜYESİ ENGİN CEYLAN
İZMİR ÜNİVERSİTELER PLATFORMU’NUN DÜZENLEDİĞİ

SAĞLIK TURİZMİ SEMPOZYUMU’NA KATILDI
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, İzmir Üniversiteleri Platformu Sağlık Turizmi Proje 
Grubu tarafından düzenlenen Sağlık Turizmi Sempozyumu’na katılım sağladı.
Sağlık Turizminde Önemli Faktörler ve Teşvikler, Sağlık Turizminde Sorunlar ve Gelecek Eğilimleri, 
Sağlık Turizminde Güncel Durum ve Uygulamalar adı altında 3 farklı oturumla devam eden 
sempozyumda uzman isimler, devlet destekleri, turizm unsurlarının önemi ve sektördeki güncel 
uygulamaları masaya yatırdı.
Bu önemli etkinlikte TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, “Sağlık Turizminde Turizm 
Unsurlarının Önemi” başlığı altındaki değerlendirmeleriyle sektörel dinamiklere ışık tuttu. Sağlık 
turizmindeki seyahat acentalarının uygulamalarından medikal turizmin geleceğine, hastane 
verilerinden uluslararası iş birliklerine kadar pek çok konunun ele alındığı program, Türkiye’nin sağlık 
turizminde katma değer yaratma hedeflerini pekiştirdi.

TÜRSAB KUZEYDOĞU ANADOLU BÖLGE TEMSİL KURULU 
SHARM EL SHEİKH VE KAHİRE BÖLGELERİNE İNCELEME GEZİSİ 

GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Kuzeydoğu Anadolu Bölge Temsil Kurulu, TÜRSAB BTK Başkanı Nuh Şenol ve bölgede 

faaliyet gösteren 25 seyahat acentanın katılımıyla 8-12 Aralık 2024 tarihleri arasında Mısır’ın Sharm 
El Sheikh ve Kahire bölgelerine kapsamlı bir inceleme gezisi gerçekleştirdi.

Geziye katılan seyahat acentalarının Sharm El Sheikh ve Kahire’nin turistik, kültürel ve
 tarihi değerlerini inceleme fırsatı buldu. Aynı zamanda bölge otelleriyle iş birliğini güçlendirmek 

amacıyla otel programları düzenlendi.
Etkinlik kapsamında, Mısır’ın sahip olduğu zengin turizm potansiyelini gözlemleme ve iki bölge 

arasında yeni iş birliklerine kapı aralama fırsatı elde edildi.

TÜRSAB GÜNEY MARMARA BÖLGE TEMSİL KURULU YIL SONU 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLEDİ

TÜRSAB Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu, 21 Aralık Cumartesi günü 
Yıl Sonu Değerlendirme Toplantısı düzenledi.

TÜRSAB Güney Marmara BTK Başkanı Murat Saraçoğlu ve TÜRSAB BTK Yönetim Kurulu ev 
sahipliğinde gerçekleşen toplantıya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB 

Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Akyıl, 
TÜRSAB Doğu Marmara Bölge Temsil Kurulu Başkanı Aytekin Şahinbaş ve çok sayıda seyahat 

acentası temsilcisi katılım sağladı.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker ve TÜRSAB Güney Marmara BTK Başkanı Murat 

Saraçoğlu’nun 2024 faaliyet sunumlarını gerçekleştirdiği toplantıda TÜRSAB Yönetim Kurulu 
Başkanı Firuz Bağlıkaya da bir konuşma gerçekleştirdi.

MICE TURİZMİ: TÜRKİYE’NİN STRATEJİK GÜCÜ VE 
SÜRDÜRÜLEBİLİR GELECEĞİ SEMPOZYUMU GENİŞ KATILIMLA 

İSTANBUL LÜTFİ KIRDAR KONGRE VE
SERGİ SARAYI’NDA GERÇEKLEŞTİ

MICE Turizmi: Türkiye’nin Stratejik Gücü ve Sürdürülebilir Geleceği Sempozyumu, TÜRSAB Yönetim 
Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker ve TÜRSAB MICE Turizmi 
İhtisas Başkanı Gürkan Akün’ün açılış konuşmalarıyla 20 Aralık 2024 Cuma günü, TÜRSAB’ın ev 
sahipliğinde İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşti.
Sempozyuma, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri, TÜRSAB BTK Başkanları ve TÜRSAB İhtisas 
Başkanları’nın yanı sıra MICE sektörü temsilcileri, turizm sektörünün önde gelen isimleri ve basın 
mensupları katıldı. Sempozyum kapsamında düzenlenen panellerde Türkiye’nin MICE turizmindeki 
potansiyeli ve sürdürülebilir bir gelecek için atılması gereken adımlar masaya yatırıldı. MICE 
sektörünün geleceği, stratejik önemi ve sürdürülebilir kalkınmadaki rolü farklı başlıklarda ele alındı.

1. Oturum: MICE Turizmi ve Türkiye Moderatörlüğünü Deniz Dikkaya’nın üstlendiği ilk oturumda, 
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Feyhan Kapralı ve Selçuk Meral sektörün genel görünümünü 
değerlendirdi.

2. Oturum: Jeopolitik Gücün Kullanımı ve Türkiye’nin MICE Merkezi Olarak Konumlandırılması 
Akademik ve sektörel perspektiflerin buluştuğu bu oturumda, Balıkesir Üniversitesi Turizm Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Yusuf Aymankuy, İBB Erişilebilirlik Koordinatörü Adem Kuyumcu ve TÜRSAB 
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri Türkiye’nin MICE turizminde stratejik avantajlarını 
değerlendirdi.

3. Oturum: MICE Sektöründe Zorluklar ve Çözümler Seyahat acentaları ve otel temsilcilerinin 
deneyimlerini aktardığı oturumda, TÜRSAB MICE Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, Ergun Piji, 
Gökhan Gümüşdede ve Tuğba Parscan görüşlerini sundu.

4. Oturum: Taşımacılık ve MICE Taşımacılık sektörü temsilcilerinin katılımıyla gerçekleşen bu 
panelde, TÜRSAB Karayolu Turizmi İhtisas Başkanı Cem Türkkan, Emre Pekesen, ve TÜRSAB 
Havayolu İhtisas Başkan Yardımcısı Aziz Ciga sektördeki yenilikleri ve iş birliklerini ele aldı.

5. Oturum: Dijitalleşme Teknolojinin sektöre etkilerinin masaya yatırıldığı oturumda, Ali Yücel, Talha 
Sarıaslan ve Alparslan Kılıçarslan dijitalleşme ile MICE sektöründe oluşacak fırsatları tartıştı.

6. Oturum: Kurumsalın Gözünden MICE’tan Gelecek Beklentileri Son oturumda, Recep Özdemir 
kurumsal bakış açısıyla MICE turizmine dair öngörülerini paylaştı.

TÜRSAB – KITSAB İŞ BİRLİĞİ İLE DÜZENLENMESİ PLANLANAN 
KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE 
B2B GÖRÜŞMELERİ HAZIRLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, Dış Turizm 
İhtisas Başkanı Kemal Ertem, Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu, Gastronomi 
Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, Kültür Turizmi İhtisas Başkanı N. İlham Seyyale, MICE Turizmi 
İhtisas Başkanı Gürkan Akün, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, Dış Turizm İhtisas 
Başkan Yardımcısı Yeşim Yeşiltaç ve İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan 
Yiğiterhan’ın katılımlarıyla TÜRSAB – KITSAB iş birliği ile düzenlenmesi planlanan Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti Bilgilendirme Gezisi ve B2B Görüşmeleri hazırlık toplantısı, 19 Aralık 2024 tarihinde 
TÜRSAB Genel Merkez Binamızda hibrit olarak gerçekleşti.
26-29 Ağustos 2024 tarihlerinde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde ilgili geziye ürün ve rota 
oluşturmak için gerçekleşen çalışma gezisinde yapılan planlamalara dair bilgilerin paylaşılmasının 
yanı sıra, söz konusu rotaya ilişkin hazırlıklar ile her ihtisas alanına yönelik gezi planlamalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu.

İBB KÜLTÜR AŞ MÜZELERİ YILBAŞI MESAİ SAATLERİ
HAKKINDA DUYURU

İBB Kültür AŞ’den TÜRSAB’a iletilen yazıya istinaden;
İBB Kültür AŞ’ye bağlı müzelerin 31 Aralık 2024 ve 1 Ocak 2025 tarihleri için mesai saatleri aşağıda 

paylaşıldığı şekilde güncellenmiştir.
Yerebatan Sarnıcı:

31 Aralık 2024: 09.00-18.30, 19.30-22.00*
1 Ocak 2025: 12.00-18.30, 19.30-22.00*

Şerefiye Sarnıcı:
31 Aralık 2024: 09.00-19.00

1 Ocak 2025: 12.00-19.00
Miniatürk:

31 Aralık 2024: 09.00-18.00
1 Ocak 2025: 12.00-18.00

Panorama 1453 Tarih Müzesi:
31 Aralık 2024: 08.00-18.30

1 Ocak 2025: 12.00-18.30
Dijital Deneyim Müzesi:
31 Aralık 2024: 09.00-18.00

1 Ocak 2025: 12.00-18.00
Türk Dünyası Kültür Mahallesi:

31 Aralık 2024: 08.00-16.30
1 Ocak 2025: 12.00-16.30

* Yerebatan Sarnıcı’nda gerçekleştirilen Night Shift seansı, 19 Aralık 2024 Perşembe gününden 
itibaren 19.30-22.00 saatleri arasında gerçekleştirilecektir.

Yerebatan Sarnıcı, haftanın her günü 09.00 - 18.30 saatleri arasında hizmet vermeye devam 
edecektir. Night Shift seansı bilet ücretleri farklıdır. 

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://yerebatan.com/yerebatan/ziyaret-bilgileri/

TÜRSAB HARPUT BÖLGE TEMSİL KURULU, KUZEY KIBRIS TÜRK 
CUMHURİYETİ’NE BİLGİLENDİRME GEZİSİ DÜZENLEDİ

TÜRSAB Harput Bölge Temsil Kurulu 8-11 Aralık tarihlerinde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne 
bilgilendirme gezisi düzenledi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Akyıl ve TÜRSAB Harput BTK Başkanı Cuma Gülnar’ın 
katıldığı gezide seyahat acentalarının KKTC’nin doğal ve kültürel güzelliklerini görme ve yeni iş 
birlikleri geliştirme fırsatı buldu.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB BOĞAZİÇİ BÖLGE TEMSİL KURULU 
OLAĞAN TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB Boğaziçi Bölge Temsil Kurulu, TÜRSAB BTK Başkanı Yüksel Türemez başkanlığındaki olağan 
toplantısını tarihi dokusuyla dikkat çeken Ayvansaray Panayia Vlaherna Ayazması ve Meryem Ana 
Kilisesi bölgesinde gerçekleştirdi. 
Toplantı kapsamında, aynı zamanda turist rehberi de olan Boğaziçi BTK Yönetim Kurulu Üyesi Johnny 
Kurteşoğlu tarafından katılımcılara bölgenin tarihi ve kültürel değerleri hakkında bilgilendirme 
yapıldı. Ayvansaray’ın zengin kültürel mirası ve tarihi atmosferi eşliğinde gerçekleşen toplantıda, 
TÜRSAB’ın kültürel değerlere olan bağlılığı bir kez daha vurgulandı.

TÜRSAB GÜNEY MARMARA BÖLGE TEMSİL KURULU VİZE 
HİZMETİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu, TÜRSAB BTK Başkanı Murat Saraçoğlu’nun ev 
sahipliğinde TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan’ın da katılımıyla bölgede vize aracılık 
hizmeti alanında faaliyet gösteren seyahat acentalarıyla birlikte Vize Hizmeti Bilgilendirme Toplantısı 
gerçekleştirdi.
Toplantıda, vize konusunda yaşanan sorunlar görüşüldü ve 2024 yılı faaliyetleri değerlendirilerek, 
2025 yılı çalışma planları istişare edildi. Geniş katılımla gerçekleşen toplantı, soru cevap oturumuyla 
sona erdi.

TÜRSAB INCOMING TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Incoming Turizmi İhtisas Başkanı Orhan Sancar, İhtisas Başkan Yardımcısı Ahmet Balyemezler ve 
ihtisas üyelerinin katılımıyla TÜRSAB Incoming Turizmi İhtisas Başkanlığının toplantısı, 19 Aralık 
2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkez Binamızda hibrit olarak gerçekleşti.
İhtisas Başkanı Orhan Sancar’ın açılışını yaptığı toplantıda, İhtisas Başkan Yardımcısı Ahmet 
Balyemezler 2024 yılı özeti ile Incoming Turizmine dair istatiski bilgilerin yer aldığı bir sunum 
gerçekleştirdi.
Toplantıda, Incoming Turizmi yapan acentaların yaşadığı sıkıntılar, yüksek müze giriş ücretleri, 
uluslararası mecrada etkili olan fuarlar ile havalimanlarında yaşanan aksaklıklar üzerine 
değerlendirilmelerde bulunuldu. Yaşanan sıkıntılara dair çözüm önerileri getirilerek bu minvalde 
çalışmalar başlatılması kararlaştırıldı.
Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/live/SoSPdBNk2wI?feature=shared
https://www.youtube.com/watch?v=D9D6XunQ_fw


